新时代文明实践

我县召开2023年第一季度新时代文明实践工作联席会议

实施"三个一千"工程 让文明之花竞相绽放

本报讯 为进一步推动我县新时代文明实践工作,提升文明实践志愿服务工作水平,1月6日,全县第一季度新时代文明实践工作联席会议召开。各乡镇(城区街道)宣传委员,县委各部委、县直各部门、各人民团体相关负责人参加会议

会议从统筹组织、队伍建设、服务品牌三个方面总结了2022年新时代文明实践工作开展情况,并就当前及今后一个阶段重点工作进行了安排部署。

会议强调,2023年新时代文明实践和志愿服务工作要重点实施"三个一千"工程,即:开展千场精品志愿服务活动,实现千人次"娜仁花"志愿者积分兑换奖励,开展千名志愿服务骨干培训。全县新时代文明实践中心(所、站)要按照《辽宁省新时代文明实践中心建设评估方案》要求,加强常备志愿服务队伍建设,提升志愿服务活动质量,打造精品志愿服务活动项目。

会议要求,要深入贯彻落实中央文明办《关于2023年元旦春节期间开

展文明实践志愿服务活动的通知》文件精神和县委办、县政府办《关于做好全县困难老年人关爱行动的通知》工作要求,开展近期志愿服务相关工作,以"志愿服务送关爱、文明实践树新风"为主题,结合春节、元宵节等传统节日,广泛开展"党的声音进万家"、节庆文化和传统年俗、关爱"一老一幼"等志愿服务活动,重点做好困难群体关爱行动,加强对独居老人、残疾人等特殊群众的探访关爱。

(季 哲)

县乡村振兴学院首届农村经济与管理班开课

81 名学员集中充电 增强本领促振兴

本报讯(记者 丁枫林 明月) 1月9日至12日,为期4天的阜蒙县乡村振兴学院首届农村经济与管理班如期授课。

阜蒙县乡村振兴学院依托县职教中心教育教学资源及整合社会资源开展教育教学,培养乡村振兴人才。该院首批计划招收381名学生,实现县域行政村培养学生全覆盖。首批农村经济

与管理专业设2个精品班,81名学生, 均为高中学历起点,采用全日制授课, 学制一年。该院设置了公共基础课、专 业核心课和能力拓展课三类课程。

本次授课,该院邀请了县移动公司负责人、县委党校高级讲师、知名律师、各县职教中心高级讲师,分别就党史、法律法规、计算机应用、农业资源管理等内容进行了系统讲解。

创办阜蒙县乡村振兴学院,不仅是 县委、县政府贯彻落实中央深入实施 乡村振兴战略,推动农业农村现代化 发展,促进农业强、农村美、农民富的 具体实践,更是续写我县脱贫攻坚新 篇章、打造乡村振兴"新样板"的创新 之举,对于全方位服务我县乡村振 兴、推动全县新时代"三农"工作高质 量发展,都有十分重要的现实意义。

哈达户稍镇召开2022年度机关中层干部及各村党支部书记述职会议

总结成绩找差距 谋定目标再出发

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,总结2022年度工作成果,谋划安排2023年工作,近日,哈达户稍镇组织召开机关中层干部及各村党支部书记述职会议。镇全体班子成员、全体机关干部、各村党支部书记参加了会议。

会上,各中层干部、各村党支部书

记结合各自工作实际,全面梳理2022 年各项工作完成情况,并对2023年工作提出了具体计划。通过述职,既展示了成果、查找了不足、总结了经验, 又明确了努力方向。随后,参会人员根据述职情况进行现场打分。

会议要求,中层干部作为中流砥柱,要发挥"关键少数"作用,做到"承上启下",推动业务发展、完善队伍建设。

各村党支部书记要立足当前,正视存在的差距和不足,强化责任担当,认真贯彻落实党建"第一责任人"职责,加强党员教育管理,增强党员干部履职意识,强化责任担当。要拓宽村集体收入来源,不断壮大村集体经济,以高标准做好基层党建工作。要深入一线,狠抓落实、快抓落实,时刻牢记初心使命,做好2023年全镇各项工作。 (哈达户稍镇)

||新春 走基层

国贸大厦:年货上市年味浓

本报讯(记者 丁枫林 明月)春节在即,我县各大商超年货纷纷上市。1月10日,记者在国贸大厦看到,购买年货的消费者川流不息,带有各种卡通兔造型的挂历、年历、福字、春联、窗花,以及新春礼盒、服装等商品已大量上市,琳琅满目的年货凸显新年味道。

国贸大厦经营面积35679平方米,经营业户600户,从业人员1200余人,是一家集购物、餐饮、娱乐为一体的现代化商场。

两节期间,为满足广大消费者需求,国贸大厦积极组织货源,保证货品充足、质量安全。商场内,服装鞋帽、针织纺织、床上用品、金银首饰、数码产品、家用电器应有尽有,种类齐全。其中,国贸大厦旺客隆超市的年货集中陈列区面积比往年增加了一倍多,同一商品的种类增加了20%左右,为消费者提供了更多选择,礼盒、粮油、副食商品都实行让利销售。



县图书馆积极推进总分馆建设工作

图书流通下基层 浓浓书香沁人心

伊吗图分馆更换百余册新图书

本报讯 为深入学习贯彻宣传党的二十大精神,更好地发挥公共图书馆的服务职能,丰富农村老百姓的精神文化生活,营造"全民阅读"氛围,县文化体育旅游服务中心图书馆积极推进总分馆建设工作。1月10日,县图书馆工作人员到伊吗图分馆开展图书流通下基层活动,为图书室更换百余册新图书。

伊吗图分馆是县图书馆分馆之一。新书的流通, 大大丰富了伊吗图分馆的图书种类和样式,扩大了图 书室原有规模,更好满足基层读者的阅读需求。图书 流通下基层活动不仅满足了当地群众日益增长的文化 需求,也成为推动乡村振兴的重要因素。(李海艳)



新闻速递 News Expre

我且第一届"县类退役军人"评选相收 张彪等 10 名同志获殊荣

本报讯 (记者 丁枫林 张连权) 1 月12日,2022年阜蒙县第一届"最美退役 军人"表彰大会在县退役军人事务局召 开,会上公布了我县第一届"最美退役军 人"名单。

为纪念"延安双拥运动"80周年,共同谱写拥军爱民、军民融合发展新篇章,充分展示退役军人永葆本色、奋发图强的优秀品质和良好精神风貌,为广大群众和退役军人树立学习的榜样,自去年6月开始,我县在全县范围内开展了"最美退役军人"评选活动。经基层党委(组)推荐、评委会评选,并提交评选工作领导小组审议后,县委宣传部、县人民武装部、县退役军人事务局决定,授予张彪、石森磊、张建宏、张福成、路阳、季雪峰、王金龙、王鹏、金宝龙、崔乾宇等10名同志阜蒙县第一届"最美退役军人"光荣称号。

县市场监管局开展药品市 场专项执法监督检查

确保涉疫药品稳价保质保供

本报讯 (记者 韩春雨 刘 超) 春节将至,为进一步优化我县疫情防控措施,保障基本民生,维护社会稳定,践行"监管为民"理念,保护消费者合法权益,1月11日,县市场监督管理局对我县药品市场开展专项执法监督检查,进一步规范我县药品市场秩序,切实加强稳价格、保供应、保质量工作。

检查过程中,监管人员通过查阅经销台账、药品经营范围、供货商企业资质、现场检查等方式,规范我县防疫用品以及退热、止咳等涉疫药品的供应、销售、价格、库存情况。同时要求药品经营者落实主体责任,积极履行社会责任,自觉维护涉疫药品价格秩序,坚决杜绝哄抬物价、囤积居奇现象发生。倡导药品经营者坚持部分重点药品限量、拆零销售,满足更多人民群众的用药需求。

目前,我县涉疫药品,防疫物资货源充足,价格平稳。下一步,县市场监督管理局将继续加强药品价格、质量等方面的监督管理工作,切实维护广大消费者合法权益。

"3570"工程蒙古贞乌兰 牧骑文化惠民志愿服务走进 佛寺镇

村民家门口乐享"文化大餐"

本报讯 (记者 潘佳慧 张 彪) 1 月11日,"3570"工程蒙古贞乌兰牧骑文 化惠民志愿服务走进佛寺镇,为当地群 众送去丰盛的"文化大餐",把党的关怀 送到群众心坎上。

活动中,来自县文化体育旅游服务中心的演员们为大家表演了精彩的文艺节目。整场演出形式多样、内容丰富,民族舞蹈、歌曲、器乐合奏、音乐快板等精彩纷呈的文艺节目,赢得现场观众的阵阵掌声

本次"3570"工程文化惠民演出不仅 让群众在家门口欣赏到精彩的文艺节 目,还丰富了群众的业余文化生活,受到 当地群众的热烈欢迎。

文明是城市之魂 美德是立身之本